
Амортизато капотары 

Ар л: тику A.ST.9203.1

КОМПЛЕКТАЦИЯ

Гайка закладная........................2шт.

Амортизатор 4................2шт.08749
Кронштейн................................2шт. Шарнир .........................2шт............

Болт М8х20........................ 2....... шт.

Шайба увеличенная..............2шт.6 

Шайба увеличенная..............2шт.8 Руководство по установке.......1шт.
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ВНИМАНИЕ! НЕСОБЛЮДЕНИЕ ИНСТРУКЦ ЖЕТ ПРИВЕСТИ К ИИ МО
НЕК ЕКТНОЙ РАБОТЕ АМ ЗОРР ОРТИ
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1. Демонтировать пистон крепления
обшивки капота (Рис.1).

2. Завести планку закладную за ребро
жесткости капота. Совместить резьбовое
отверстие в планке закладной с отверстием
от пистона ( ) (Рис.2).A

3. Вкрутить в планку закладную шарнир с
шайбой 6. Затянуть шарнир высокой
торцевой головкой №10 с усилием  Нм.9
(Рис.3).

4 Установите кронштейн, совместив.
отверстие в кронштейне с отверстием в
кузове автомобиля (Б) и уперев кронштейн
в ребро (В) 4 (Рис. ).

5.  М8х20Зафиксируйте кронштейн болтом
с шайбой 8. Затянуть болт торцевой
головкой №13 с усилием 24 Нм.  (Рис.5).

6. Аналогично установить крепления на
другую сторону автомобиля.

7. Прокачать амортизаторы (упереть в пол
штоком вниз, 5 раз полностью сжать и
отпустить).

8. Защелкнуть фитинги амортизаторов на
шарниры. Амортизаторы устанавливаются
штоком вниз (Рис. ).6

9. Плавно и без рывков не до конца закрыть
капот. Убедиться в отсутствии контакта
амортизаторов с элементами кузова
автомобиля.

1 . Проверить сохранение заводских0
зазоров между капотом и крыльями. При
необходимости отрегулировать.
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